Bonjour à tous ,
La course de VTT du club, à Heimsbrunn, c'est le 21 mai, c'est dans 3 semaines !
C’est l’un des moments le plus important dans la saison avec, cette année ,l’organisation d’une coupe Grand-Est de VTT .Des coureurs viendront des 10 départements et nous aurons certainement l’honneur d’avoir parmi nous des pilotes qui évoluent régulièrement sur les coupes nationales voire internationales (l’année dernière Perrine Clauzel nous faisait l’honneur de sa participation).
Ainsi, nous faisons un appel aux bénévoles (parents , membres )pour que notre course soit de qualité ,et, une réussite.

Les besoins :
Samedi 14h-18h : Le balisage du circuit et préparation de la remorque pour l'installation du village qui sera mis en place dimanche matin .( 6 à 8 personnes )
Dimanche 7h - 9h : installation du village .12 à 15 personnes 
Dimanche 8h-16h : - Parking / route / accès piste cyclable (3 personnes  )
Dimanche 8h30-14h : inscriptions (2/3 personnes)
Dimanche 9h - 17h30 : Restauration / buvette (6 à 7 personnes )
- Il sera demandé aux parents qui le souhaitent, d’apporter des pâtisseries qui seront mises en vente le jour de la course . Agnès a aussi besoin de pâte pour les crêpes ,il faudrait lui préciser le nombre de litres que vous pouvez apporter . vous pouvez le préciser dans le forum si vous en apportez .
Dimanche 9h-17h30 : - Caisse / tickets (2/3 personnes  )
Dimanche 9h30 - 11h45 : signaleurs circuit jeunes ( 9 personnes )
Dimanche : 11h-11h30 et 12h45 - 16h00 : signaleurs circuit adultes (à partir de minimes – 14 personnes ) 
Dimanche à Partir de 16h00 : rangement du village et dé-balisage .

Nous vous remercions de bien vouloir signaler votre engagement sur le Forum du site assez rapidement pour plus de sérénité pour les organisateurs. L'attribution des postes sera précisée ultérieurement dans un mail et via le site .

Merci d'avance pour vos retours .
Le comité VPH

Pour information , la course organisée par le club est bien entendu gratuite pour tous les coureurs du club quel que soit leur licence FFC ou FSGT . Un forum sera mis en place une semaine avant la course .


